

今年首场周口文化大讲堂本周六开讲

主讲孝文化

□晚报记者 王晨

本报讯 由市委宣传部、市文明办和市社会科学界联合会主办的周口文化大讲堂今年又要开讲了，首场以孝文化为专题，1月7日8时在周口人民会堂举行。

据悉，本期周口文化大讲堂由侯井海主讲。他将以《复兴中国梦 孝道首传承》为主题，为大家讲解孝文化。侯井海现任河北省南阳市传统文化协会名誉会长，河

南省国学文化促进会国学讲师，河南省豫东津桥教育集团德育校长，河南省滑县广电总局特邀讲师，吉林省公主岭市志愿者协会特邀讲师，内蒙古赤峰市敖汉旗金厂沟梁镇政府特邀讲师，内蒙古赤峰市中华传统文化协会大众讲习部部长。

本次讲座，侯井海将从孝道的意义阐释何为小孝、何为中孝、何为大孝，为大家开启孝心的智慧之旅，提高大家对孝道的认识。 线索提供 崔霖

公益微电影《惨淡的罂粟花》杀青

□晚报记者 王晨

本报讯 1月5日，周口晚报记者获悉，由周口人张大志导演的公益微电影《惨淡的罂粟花》已于近日杀青，进入后期制作阶段。

《惨淡的罂粟花》主要讲述了阳光大男孩郑毅(赵胤杰饰)的女友邵雪因吸食毒品过量死亡后，悲痛中的郑毅发现自己的父

亲竟是贩毒的幕后老板，毅然向警方举报父亲的故事。

谈起出演这部公益微电影的初衷，赵胤杰说：“因为这是一部公益微电影，我才决定接拍。我想为公益事业奉献自己的力量。”

导演张大志告诉周口晚报记者，这是一起不应该发生的人间悲剧，再次提醒人们要珍爱生命，远离毒品。

川汇区：立功喜报送到子弟兵家中



送喜报

□晚报记者 徐松文/图

本报讯 1月5日，川汇区政府和区人武部相关负责人来到小桥办事处建中社区“河南最美消防人”党彦龙家中，给党彦龙的父亲送来喜报和慰问品。

春节前夕，川汇区委、区政府联合下发文件，决定开展“送政策、送帮扶、送温暖、送荣誉”活动。1月5日上午，川汇区政府、区人武部、区民政局等军地领

导，率队先后来到北部战区某陆航团“强军精武标兵”某连连长计刘杰，全国第三届“119消防奖”暨“河南最美消防人”党彦龙，军事训练对抗尖兵、驻皖某基地站长于大海等6名川汇区籍荣立三等功以上军人家中，送去喜报和慰问品，并悬挂“军属光荣”牌。

当天下午，川汇区举行立功受奖军人表彰暨奖金集中发放仪式，为几十名立功受奖的军属发放奖金和慰问品。

周口供电公司 去年售电量增幅居全省首位

□晚报记者 王晨 通讯员 张岩

本报讯 1月5日，周口晚报记者获悉，周口供电公司在2016年累计售电量完成83亿千瓦时，同比增长9.99%，高出全省平均增幅8.22个百分点，增幅居全省第一。

近年来，周口供电公司把“建好网、供好电、服务好”作为中心任务，采取灵活的营销策略和措施，拓展售电市场，服

务居民生活和社会生产用电，实现了售电量持续稳定增长。

2016年，周口供电公司为客户和市场提供了安全稳定的电力供应和优质高效的电力服务，加快各级电网发展，完成主配网投资34.78亿元，实现220千伏变电站县域全覆盖，基本解决主网供电能力不足问题。

据统计，在近5年时间里，周口供电公司全年售电量增幅4次位居全省首位。

《丁酉年》特种邮票发行

□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳文/图

本报讯 2017年是农历丁酉年，即十二生肖中的鸡年。1月5日，为配合《丁酉年》特种邮票发行，我市举行了《丁酉年》特种邮票首发式。邮票1套2枚，分别为“意气风发”和“丁酉大吉”，全套邮票面值2.40元。

当日，为了能在第一时间买到《丁酉年》特种邮票，不少市民早早赶到发行现场排队等候。邮票开始发售后，市民争相抢购，200套邮票很快被抢购一空。

据了解，《丁酉年》特种邮票由中国当代极具影响力的艺术家韩美林设计。邮票1套2枚，第一枚名称为“意气风发”，是一只奋起奔跑的雄鸡形象，象征中国的快速发展。第二枚名称为“丁酉大吉”，是一只母鸡呵护两只小鸡的温馨画面，寓意家庭美满。

此外，《丁酉年》特种邮票画面线条流畅，色彩艳丽，采用了韩美林最擅长的装饰画风格设计。同时，邮票使用了专用防伪纸张和印制工艺，实现了防伪工艺上的多重创新。

工行“智能银行”：自助办卡3分钟

本报讯 (记者 王吉城)人们印象中的银行网点通常是人满为患，排队漫长等待，手续繁琐复杂……一般业务都得十几分钟，特殊业务耗费的时间就更长了。但是，记者近日在工行铁路支行体验了一次“智能银行”自助开户的业务，仅仅用了3分钟时间就拿到了银行卡，着实对工行的“新服务”有了新的认识。

记者走进工行铁路支行，发现这里摆放着一系列全新的智能终端设备。在网点工作人员的指引下，记者走近一台智能终端，轻触多媒体屏幕后，上面显示出办卡、转账汇款、银行卡遗失补办、理财业务、社保银行卡激活等多个选项。在网点工作人员的指导下，记者在智能终端上轻轻点击，阅读办卡协议、刷身份证、填写相关信息并确认，然后系统自动推送信息至厅堂服务人员的手持PAD上，工作人员立马来到智能终端旁，进行信息比对和现场身

份核查，完成后机器“吐”出银行卡，整个自助办卡过程仅用时3分钟左右。随后，记者还通过其他产品领取机现场领到了电子密码器、U盾。

据市工行渠道建设部门介绍，目前我市工行全面开展“新服务·心满意”服务提升活动，在辖内已陆续投产了“智能银行”网点14家，并加快自助渠道建设进度，延伸网点辐射功能，投放的自助设备总数达到227台，实现了开户、理财、汇款、挂失等多项个人业务的离柜化处理，对柜面排队等候客户实现有效分流。工行周口分行将从消费者关注的金融热点和服务需求出发，改革创新银行服务模式，推进消费者权益保护工作，解决好消费者关心的热点和难点问题，并精选17项亮点产品及服务举措，有步骤、分批次向社会进行集中展示，以全面提升客户服务体验。



《丁酉年》特种邮票